

东环大道动工建设

该项目建成通车后将有效缓解市区交通压力

茂名晚报讯 记者刘锋兰 好消息!社会高度关注、市民热切盼望的东环大道动工了!昨天上午,我市举行茂名市北组团主干路网新建工程(一期)——省道S280线改建工程(东环大道)(一期)项目开工仪式。据悉,该项目由东环大道(一期)、茂东快线改建段和东粤路北延线三条道路组成,系茂名市主城区“二环七横十二纵”路网布局的六纵组成部分,项目建成后将搭建起城市外围快速通道,成为茂名市交通路网新的主骨架,有效完善茂名市北组团道路系统,推动城市扩容提质。同时,该项目建成通车后也有有效缓解茂名市区交通压力,解决茂名大道交通拥堵问题。

据介绍,省道S280线改建工程(东环大道)(一期)由东环大道(一期)、茂东快线改建段、东粤路北延线组成,总长为8.234km。按双向六车道一级公路技术标准建设(兼城市道路功能),设计时速为80km/h,沥青混凝土路面。全线共设桥梁7座(含匝道桥,其中大桥4



开始动工。茂名晚报记者刘锋兰摄

座、中桥2座、人行天桥1座)、涵洞47道(含通道及线外涵)、短隧道1座、路线交叉33处。项目总投资17.58亿元,其中建安费8.94亿元。

市交通运输局领导表示,省道S280线改建工程(东环大道)(一期)公路建设工程是执行茂名市委、市政府总体部署,落实茂名市城市总体规划,完善区域综合运输体系,推动北组团扩容提质的需要。该项目建成后将有效缓解茂



效果图

名市区交通压力,解决茂名大道交通拥堵问题,加强北组团和中组团区域交通连接。要求各参建单位以高度的责任感和强烈的事业心,高起点、高标准、高效益、高质量地完成该项目建设任务,使其成为凝聚人心的民心工程、加快发

展的动力工程。

施工单位中建八局有关代表表示,该局将以高起点开局,高水平建设,高要求管理,把工期、质量、安全贯穿项目建设全过程,将项目打造成为茂名基建名片。

挥毫写金秋 丹青颂祖国

茂名市国庆主题书画展开幕

茂名晚报讯 记者张永坚 金秋时节,丹桂飘香。为了庆祝中华人民共和国成立74周年,展现老同志精神风貌,丰富广大群众的精神文化生活,9月26日,一场翰墨构建的视觉与心灵表达的盛宴——茂名市国庆主题书画展在茂名图书馆隆重开幕,吸引了众多书画爱好者和市民前来参观。

挥毫写金秋,丹青颂国庆。这次国庆主题书画展以我市退休老干部冼兴南(男,73岁,茂名市老干部书画协会名誉会长,广东省老干部书画诗词摄影家协会理事,中国老年书画研究会会员,中国老年书

画协会理事)的书法作品为主,还汇集了吴学翔、吴豪新、李梅舞、罗明、郭亿万、林雄伟、杨受德等20多位书法名家的作品,共展出作品100多幅,展期为10天。

这些作品涵盖了楷、行、草、隶、篆五种字体,形式多样,风格各异,充分展现了传统书法艺术的魅力,尽显了冼兴南和20多位书法名家深厚的书法功力,他们把情感与感悟尽情地挥洒在宣纸上,笔墨言志,丹青传情,以传统文化与现代文明交相辉映的精彩,充分表达了这些书法家对祖国的热爱之情。其中重点展示了冼兴南数十年的创作成果,更为广大

市民和书法爱好者提供了一个书法交流的平台。

这次书画展由茂名市文广旅体局主办,茂名图书馆、茂名市老干部活动中心、茂名市老干部书画协会联合主办,主题为“扬时代新风,写爱国情怀”,通过书画艺术传承中华优秀传统文化,歌颂伟大的祖国,激扬时代的新风,激发爱国热情,增强民族自豪感和凝聚力,为祖国的繁荣昌盛献上一曲华美的乐章。

展览期间,书友自由交流,10多位书法家还现场挥毫泼墨,创作长卷,让来宾和市民现场亲切感受到书法艺术的独特魅力。

低碳绿色骑行 畅享健康生活

市交通运输局开展文明健康绿色环保生活方式系列活动



志愿者在露天矿生态公园骑行,倡导绿色出行。茂名日报社全媒体记者李颜东摄

茂名晚报讯 记者赖碧怡 实习生甘晓露 通讯员曾进 9月26日上午,茂名市交通运输局、茂名市交通事务中心、新华街道铁路社区联合主办的“低碳绿色骑行,畅享健康生活”主题活动在茂名露天矿生态公园好心湖绿道举行。活动旨在鼓励更多人通过骑行共享单车的方式实现出行、保护环境和健康锻炼多重兼顾,进一步提升市民绿色骑行的参与热情,大力倡导文明健康绿色环保生活方式,引领文明城市新风尚。

活动中,市交通运输局志愿者代表现场宣读了《2023年全国低碳日倡议书》,呼吁广大职工以及居民朋友合理使用资源、推进节能减排,践行绿色生活,从绿色出行和低碳生活做起,并现场讲解宣传绿色骑行的意义及这次绿色骑行路线和安全注意事项。

同时,在开始骑行之前,志愿者们还向公园群众及行人向过路群众发放低碳环保倡议书,传递低碳生活理念,希望借此提高群众的环保节能意识,使每个居民、每个家庭都能成为环境保护的宣传者、实践者、推动者。

随后,随着“号角”吹响,骑友们从好心湖绿道木屋处出发。虽然天空下起小雨,但淅淅沥沥的雨滴丝毫没有影响骑友们的激情,大家骑行于绿道之上,一边欣赏着好心湖的宜人风光,一边感受骑行带来的快乐与惬意,沉浸式感受好心茂名的生态之美。整齐有序的自行车队与雨中自然风光完美融合,成为一道道流动着的靓丽风景线。

“这次活动不仅带动我们亲身感受低碳生活,也通过绿色低碳的宣传,进一步激发更多人践行绿色低碳生活的积极性。”志愿者黄先生向记者说道。随着社会的进步和发展,低碳生活已成为一种自然、绿色、健康的生活方式。自行车作为一种便捷、环保的交通工具逐渐受到市民的青睐,此次活动使绿色低碳的出行方式进一步深入人心,融入到每个人的生活中。



茂南区一批老旧小区经改造后焕然一新。走进红旗街道龙山社区15号大院,环境卫生干净整洁,硬底化道路铺设一新,车辆有序规范地停放在停车位上;楼道内、墙面上,整洁亮丽。面对崭新的小区环境,居民赞不绝口。

通讯员茂健 摄

